

## 萬芳醫院獲國際扶輪基金會全球獎助金，將致力提升醫療教育質量、促進醫學人才培育

2024-07-15

萬芳醫院榮獲國際扶輪基金會全球獎助金的鼎力支持，來自 40 個不同地區扶輪社的慷慨捐助近千萬元，將用於設立手術室遠距教學系統，旨在提升醫療教學品質，促進醫學專業人才的培育，造福社會民眾，萬芳醫院劉燦宏院長代表受贈並回贈感謝狀，表達深切感激，此舉將為醫療教育奠定堅實基礎，對醫療技術產生深遠影響力，同時體現扶輪社關心社會福祉的崇高精神。



【上圖：臺灣 40 個扶輪社捐助近千萬予萬芳醫院手術室遠距教學系統計畫】

國際扶輪基金會全球獎助金是一個具有重要影響力的國際資金援助計劃，涵蓋 7 大焦點領域，其中「預防與治療疾病」是重要的一環，萬芳醫院憑藉手術室遠距教學系統計畫案的卓越性，獲得國際扶輪基金會全球獎助金的支持，這項援助計畫也展示了國際合作的典範，合作對象有韓國 3590 地區三川坡三和扶輪社，捐款單位則有桃園百齡扶輪社、永大扶輪社等臺灣 40 個扶輪社，充分展現扶輪社對醫療教育的重視與支持。

國際扶輪社基金會通過各種公益活動和捐助項目，推動社會進步和福祉，這些舉措不僅為眾多需要幫助的人帶來溫暖，還激發了更多人參與公益事業的熱情，形成了良好的社會風氣。劉燦宏院長表示，在國際扶輪社基金會的支持下，我們將妥善運用善款，精心打造手術室遠距教學系統，為社會培育更多優秀的醫療人才，並積極與國際醫療機構建立聯繫，分享先進的醫療技術和經驗，推動全球醫療技術的進步，為人民健康貢獻力量。

萬芳醫院一直以來致力於醫事人員的臨床教育，積極培養臨床醫療人員具備優良的病人照顧能力和紮實的醫學知識，然而傳統的手術室教學存在諸多限制，例如空間限制和人數有限，導致學生在見習過程中難以全面觀察主刀醫師的每

個細微動作，學習範圍有限，尤其在新冠肺炎疫情期間，為保護病人及醫護人員的健康安全，嚴格執行防疫規定，更減少了觀摩學習的機會。

萬芳醫院醫品副院長溫玉清醫師表示，手術室遠距教學系統為醫學生提供真實體驗手術操刀環境，透過電腦、手機或平板觀看手術過程，了解手術細節、技巧及操作，有助於充分理解主刀醫師的思路，提高學習效率，另一方面，這套設備可完整記錄手術過程，不僅擴大手術示範教學範圍，也能作為教學素材、學術研究發表及國際學術交流之用，使醫療技術的傳承和創新更加便捷，大幅提升醫療教育的質量和效率。（文/萬芳醫院）



【上圖：國際扶輪基金會全球獎助金捐贈儀式合影】